
THIESI





La doccia è una delle attività che più frequentemente facciamo nel corso della 
nostra vita. Farla comodamente aiuta per cominciare al meglio la giornata; ma 
oltre a questo è essenziale la pulizia e la sicurezza dell’ambiente in cui ci si trova.
Calibe propone cabine doccia belle, estremamente personalizzabili nelle
dimensioni e realizzate con i migliori materiali.
Thiesi è la nuova collezione Calibe progettata per avere la massima flessibilità,
soprattutto in presenza di piatti a filo pavimento e in muratura.
Si raggiunge la MASSIMA LUCE DI PASSAGGIO con il MINIMO INGOMBRO 
DELLE ANTE.

THIESI, INDULGE IN IT EVERYDAY
Showering is one of the most frequent activities we do in our lifetime.  Doing it 
comfortably helps us to start our day in the best way.  Yet more than this, the 
cleanliness and safety of its environment is essential.  Calibe presents beautiful 
shower enclosures that are highly customisable in terms of size and made from 
the best materials.  Thiesi is the new Calibe collection designed to possess the 
utmost in flexibility, especially where flush-to-floor or masonry showers are 
concerned. MAXIMUM OPENING SPAN is achieved with a MINIMUM AMOUNT 
OF DOOR SPACE.

THIESI, PROFITEZ-EN TOUS LES JOURS
La douche est une des activités que nous faisons le plus fréquemment au cours 
de notre vie. Prendre commodément une douche, cela aide à mieux commencer 
la journée ; mais, en plus, la propreté et la sécurité di lieu où l’on se trouve 
sont essentielles. Calibe propose des cabines de douche belles, extrêmement 
personnalisables dans les dimensions et réalisées avec les meilleurs matériaux.
Thiesi est la nouvelle collection Calibe, conçue pour avoir la flexibilité maximale, 
surtout en présence de receveurs à fleur de sol et en maçonnerie. On atteint 
l’OUVERTURE MAXIMALE DE PASSAGE avec l’ENCOMBREMENT MINIMUM DES 
PORTES.

THIESI, GODITELA 
TUTTI I GIORNI
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THIESI PORTA
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DOOR
Realizzabile su misura fino a cm 140, 
montanti, cerniere e maniglia in Acciaio 
INOX lucido o satinato, cristalli spessore 
8 mm temperati, extrachiari, trasparenti, 
colorati, riflettenti.

PORTE
Réalisable sur mesure jusqu’à 140 cm, 
montants, charnières et poignée en 
Acier INOXYDABLE brillant ou satiné, 
verres trempés de 8 mm d’épaisseur, 
extra-clairs, transparents, colorés, 
réfléchissants.

PORTA
Realizzabile su misura fino a cm 140, 
montanti, cerniere e maniglia in Acciaio 
INOX lucido o satinato, cristalli spessore 
8 mm temperati, extrachiari, trasparenti, 
colorati, riflettenti.



Il cuore della Collezione THIESI è la 
cerniera, a doppio perno, che permette
un movimento di 180° dei due cristalli.
E’ possibile scegliere il movimento di 
ogni singolo cristallo (apertura interna-
esterna oppure esterna-interna).

The heart of the THIESI collection is the 
double pivoting hinge that allows 180° 
movement of the two glass panels.
The movement of each individual glass 
panel can be chosen (internal-external 
or external-internal opening).

Le cœur de la Collection THIESI est la 
charnière à double pivot, qui permet un 
mouvement de 180° des deux vitres.
Il est possible de choisir le mouvement 
de chaque vitre (ouverture interne-
externe ou bien externe-interne).
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THIESI PORTA



THIESI BOX AD ANGOLO
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TWO SIDE BOX ENCLOSURE
sizes can be customised up to 140x140 
cm, struts, hinges and handle in polished 
or brushed Stainless Steel, 8 mm 
transparent toughened glass, available in 
coloured, mirrored or extra-clear.

CABINE D’ANGLE
dimensions sur mesure jusqu’à 140x140 
cm, montants, charnières et poignée en 
Acier INOXYDABLE brillant ou satiné, 
verres trempés de 8 mm d’épaisseur, 
transparents, colorés, réfléchissants, 
extra-clairs. 

BOX AD ANGOLO
dimensioni su misura fino a cm 140x140, 
montanti, cerniere e maniglia in Acciaio
INOX lucido o satinato, cristalli spessore 
8 mm temperati trasparenti, colorati, 
riflettenti, extrachiaro.
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THIESI, grazie al movimento 
di 180° che permette la sua 
innovativa cerniera, offre varie 
opportunità di combinazioni.
Questo, unito ad una delle 
caratteristiche che da sempre 
contraddistingue i prodotti 
Calibe, la personalizzazione 
delle dimensioni di ogni singolo 
cristallo, fa di THIESI la cabina 
doccia tagliata su misura in base 
alle vostre esigenze, grande o 
piccolo che sia lo spazio a vostra 
disposizione.

THIESI, thanks to the 180° 
movement made capable by 
its innovative hinge, offers 
many combination options.  
This, together with one of the 
characteristics that has always 
distinguished Calibe products, 
the ability to customise the 
sizes of each individual glass 
panel, makes THIESI the shower 
enclosure that is made-to-
measure according to your needs, 
be the space big or small that you 
have available.

THIESI, grâce au mouvement de 
180° que permet sa charnière 
innovante, offre plusieurs 
possibilités de combinaisons. 
Cela, associé à une des 
caractéristiques qui distingue, 
depuis toujours, les produits 
Calibe, c’est-à-dire la 
personnalisation des dimensions 
de chaque vitre, fait de THIESI 
la cabine de douche sur mesure 
selon vos exigences, que l’espace 
à votre disposition soit grand ou 
petit.

  Apertura INTERNA-ESTERNA   INTERNAL-EXTERNAL opening   Ouverture INTERNE-EXTERNE



THIESI PORTA E LATO FISSO
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FIXED SIDE DOOR
Sizes can be customised up to 140x140 
cm, struts, hinges, stabilising tie-rod and 
handle in polished or brushed Stainless 
Steel, 8 mm transparent toughened 
glass available in coloured, mirrored or 
extra-clear.

PORTE CÔTÉ FIXE
Dimensions sur mesure jusqu’à 
140x140 cm, montants, charnières, 
tirant stabilisateur et poignée en 
Acier INOXYDABLE brillant ou satiné, 
verres trempés de 8 mm d’épaisseur, 
transparents, colorés, réfléchissants, 
extra-clairs.

PORTA E LATO FISSO
Dimensioni su misura fino a cm 140x140, 
montanti, cerniere, tirante stabilizzatore 
e maniglia in Acciaio INOX lucido 
o satinato, cristalli spessore 8 mm 
temperati trasparenti, colorati, riflettenti, 
extrachiaro.



THIESI
CARATTERISTICHE TECNICHE

E FINITURE

Montanti, cerniere, maniglia e tirante realizzati in Acciaio inox,
disponibile in finitura lucido o satinato.

Cristalli spessore 8 mm temperati di sicurezza:
• trasparenti • colorati • riflettenti • extrachiaro • acidato • con fascia acidata

Non sono previsti profili di contenimento acqua a terra per cui è indispensabile, qualora la 
cabina venga montata senza piatto doccia o su piatti doccia senza bordo, predisporre una 
pendenza sufficiente del pavimento per far defluire l’acqua verso lo scarico, che deve essere 
proporzionato alla portata dell’acqua della doccia.

I profili di contenimento possono essere forniti su richiesta.

Non si garantisce il corretto funziomento della cabina qualora questa venga posata su piatti 
non planari o non perfettamente orizzontali.

Struts, hinges, handle and tie-rod made in Stainless Steel, available with a 
polished or brushed finish.

8mm toughened safety glass:
• transparent • coloured • mirrored• extra-clear • matt • with a matt band

Floor water detainment profiles are not provided, therefore it is crucial, when the enclosure 
is installed without a shower tray or on a shower tray without a rim, that there is an adequate 
slope to the floor to direct the water towards the drain, which must be proportional to the 
water flow of the shower.

Retaining profiles are available upon request.

The correct functioning on the enclosure cannot be guaranteed if placed on non-planar 
shower trays, or ones that are not perfectly level.

Montants, charnières, poignée et tirant réalisés en Acier inoxydable, 
disponible en finition brillante ou satinée.

Verres trempés de sécurité de 8 mm d’épaisseur :
• transparents • colorés • réfléchissants • extra-clairs • acidés • avec bande acidée

Des profilés de retenue de l’eau ne sont pas prévus au sol et donc, il est indispensable, si la 
cabine est montée sans receveur ou sur des receveurs de douche sans bord, de prévoir une 
pente suffisante du sol afin de permettre l’écoulement de l’eau vers le vidage, qui doit être 
proportionné au débit de l’eau de la douche.

Les profilés de retenue peuvent être fournis sur demande.

Nous ne garantissons pas le fonctionnement de la cabine si celle-ci est posée sur des 
receveurs qui ne sont pas planaires ou parfaitement horizontaux.

THIESI
TECHNICAL FEATURES AND 

FINISHES

THIESI
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

ET FINITIONS

THIESI
DIMENSIONI ANTE

Non sono previsti supplementi di costo per la personalizzazione delle larghezze
delle due ante. La fascia di costo da valutare è quella che contempla la misura
totale della porta (composta da 2 cristalli).

THIESI
DOOR SIZES

There are no supplementary costs for the customisation of the widths of the two 
doors.  The price range to consider is the total measurement of the door (made up 
of two glass panels).

THIESI
DIMENSIONS PORTES

Aucun supplément de prix n’est prévu pour la personnalisation des largeurs des 
deux portes. Le segment de prix à évaluer est celui qui considère la mesure totale 
de la porte (composée de 2 vitres).
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THIESI PORTA
THIESI DOOR
THIESI PORTE

THIESI
APERTURE ANTE

THIESI
DOOR OPENING

THIESI
OUVERTURES PORTES

Le cerniere di Thiesi, a doppio perno, permettono un movimento di 180° dei due 
cristalli.

The Thiesi double pivoting hinges allow the two glass panels to move 180°.

Les charnières de Thiesi, à double pivot, permettent un mouvement de 180° des 
deux vitres.

apertura esterno/interno
external/Internal opening
ouverture externe/interne

apertura interno/esterno
Internal/external opening
ouverture interne/externe

THIESI BOX
AD ANGOLO
THIESI TWO SIDE 
BOX ENCLOSURE
THIESI CABINE 
D’ANGLE

THIESI PORTA
E LATO FISSO
THIESI FIXED SIDE 
DOOR
THIESI PORTE 
CÔTÉ FIXE



VIA CASSOLA,  30
M O N T E V E G L I O 
BOLOGNA - ITALY

Tel. +39 051 960320
Fax +39 051 964094

mail: info@calibe.it
web: www.calibe.it
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